
Física 1 2022 Biociencias – Geociencias

Resultados Práctico 5

5.1) WN = 0, WF = 453 J, WF = 453 J

a) Wtotal = 369 J

b) Wtotal = 172 J

5.2) h(θ = 37°) = 1,8× 104 m

h(θ = 90°) = 5,1× 104 m

5.3) a) Epot = 2,93 J

b) v = 1,71 m
s

c) v = 1,27 m
s

5.4) a) W = 49 kJ

b) δm = 6,4 g

5.5) a) V = 8,0× 103 m3

b) ∆U = 3,9× 109 J

c) Pot = 3,9× 109 W

d) 0,63%

5.6) a) Aumenta en un factor de 5
b) Se reduce en un factor de 2

5

5.7) a) ∆ymax = 1,3m

b) vrel = 0,57 m
s

c) h(salto) = 0,72m

d) vpez = 3,8 m
s

e) Al menos 5 escalones.

5.9) a) 920m

b) 184m

c) 2,11× 1011 kg de barras si suponemos que
corre a 0.99c

5.10) a) v = 3,57 m
s

b) k = 3,22× 103 N
m

5.11) a) Aro: 0,254 kg
m2

Cascarón: 0,169 kg
m2

Cilindro: 0,127 kg
m2

Esfera: 0,102 kg
m2

b) varo < vcascarón < vcilindro < vesfera

c) Krotaro > Krotcascarón > Krotcilindro > Krotesfera

5.12) a) hmin = 0,729m

b) v = 1,79 m
s

c) hmin = 0,729m y v = 1,59 m
s

5.13) Lo comprimirá 12,0 cm.

5.14) La constante del resorte vale 26,0Nm.

5.15) La distancia recorrida a lo largo de la rampa
es 3,10m.

5.16) La velocidad es de 18,3 m
s .
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